中联重科与中建三局签署战略合作协议 / 2版

- 深度本地化打造极致竞争力!中联重科携"定制产品"亮相印度 EXCON / 3版 全力以赴争第一,让中联农机绽放华北市场 / 6版
- 中联重科工匠俱乐部冷作专业举行第二次技术沙龙 / 4 版
- 电动"绿巨人"—— ZT40JE-V 电动直臂式高空作业平台 / 5 版
- 员工关爱·专版 / 7版
- 读《晚熟的人》有感 / 8版

ZOOMLION

www.zoomlion.com

2022年5月23日 总第952期

内部资料 免费交流

准印证号:(湘O)LB20220039

新华社全球连线聚焦十个"一带一路"工程 中联重科深度助建五个

□ 品牌宣传部 刘成坤

日前,新华社"全球连线"栏 目聚焦"一带一路"倡议提出以 来,元首外交发挥的战略引领作 用,国家主席推动建设的十个"-带一路"工程。该报道中,连线了 位于希腊、塞尔维亚、老挝、埃及 等十个国家的相关人员, 报道的 工程既有港口、工业园, 也有地 铁、水电站基础设施工程,还有摩 天大楼标志性建筑等, 生动地呈 现了"一带一路"倡议给沿线国家 带来的繁荣和创造的机遇。

中联重科凭借极致的产品和 服务,享誉海内外,产品频频闪耀 在"一带一路"沿线各大项目中。 其中,在新华社聚焦的十大工程 中,中联重科深度参建了五个,既 充分展现了公司推动"一带一路" 走深走实的责任和担当, 也彰显 了中联重科品牌的国际影响力。

中白工业园-一首批入驻 高效发展成典范

中白工业园是中白两国共建 一带一路"的标志性工程。

在两国政府和企业的大力支 持下,中白工业园正在逐步发展 成一个基础设施完备、具备全面 招商引资条件的现代化园区。



中白工业园中联重科生产基地

中联重科是中白工业园首批 入驻企业。中联重科工业园项目 占地 200 亩, 总投资 5000 万美 元,建成后成为混凝土机械、工程 起重机械及农业机械等设备的本 地化研发生产基地。2017年4 月,中联重科工业园项目奠基; 2019年底投入运营。高效的发展成 果,成为中白经贸合作的一个典范。

中老铁路一 —起重机强力 护航黄金线路

老挝,素有"中南半岛屋脊"之 称。突破重山封锁,"变陆锁国为 陆联国",是老挝人民的一大心愿。

中老铁路 2021 年底通车。这 条友谊、科技、绿色、开放的铁 路,承载着中老两国人民的梦想, 成为实现老挝人民心愿的契机。



中老铁路班列。

打造黄金线路,造福两国民 众。在这条交通大动脉的建设之 中,中联重科 130 吨、220 吨汽车 起重机及 400 吨履带起重机等各 型设备参建其中,尤其是在中老 铁路火车头组装中贡献了关键力 量,展现了中国装备护航"一带一 路"倡议重点项目的责任和担当。

埃及新首都——"非洲第 一高楼"见证"中联力量"



中联重科塔机助力埃及新城拔节生长

在尼罗河畔的一片沙漠中,埃 及新首都的天际线开始逐渐腾起。

由中国企业承建的埃及新首 都中央商务区项目中, 最引人注 目的就是将成为"非洲第一高楼" 的标志塔项目。在该项目中,中联 重科塔机、施工升降机、汽车起重 机、混凝土泵等设备组建的"小绿 奇迹军团"从动工到封顶全程参 与,为这座标志塔及"埃及新城" 建设提供了关键设备保障。漫漫 黄沙中, 高楼林立的埃及新首都 中央商务区,再一次见证了中国 制造走向世界的"中联力量",更领 略了中国制造推进"一带一路"建 设的中国速度。

斯里兰卡科伦坡一 产品高效助建"未来城市"

斯里兰卡是古代海上丝绸之 路的重要一站,无数载着中国香 料和茶叶的船只曾在这里停靠, 之后再驶向欧洲进行交易。

眼下,这里兴建的大型投资 项目科伦坡港口城,被称为两国 共建"一带一路"的合作典范。



中联重科布料机在斯里兰卡施工

在这座"未来城市"科伦坡港 口城建设中,中联重科各类产品 参建其中。港口城中心——克里 斯特广场建设使用的即是中联重 科塔机。在中联重科塔机的助力 下,将建成高达345.8米、总共为 84层的超高地标摩天楼。客户评 价称:"在科伦坡,很多高楼项目 中都使用了中联重科的产品,事 实证明,其品质值得信赖。"

阿根廷基塞水电站-机挑战极限助建地球最南端 水电站

利用圣克鲁斯河水发电,是 阿根廷人多年的期盼。如今,由中 国与阿方企业组成的联营体在南 美洲大陆最南端建设的水坝,正 在帮助阿根廷人实现梦想。



中联重科塔机在阿根廷最南 端水电站项目施工现场。

基塞水电站坐落在阿根廷最 南端,气候苦寒,即使在夏季,这 里依然寒冷刺骨,冬季的施工条 件更为艰苦。在这种极端条件下, 中联重科为项目供应了多台锤头 式塔机 TC7052-25 和 D800-42 投入使用。考虑到此项目气候环 境较为复杂,且设备需要极高的 抗风能力,中联重科研发团队针 对该项目做了一系列特殊化设 计,优化了塔机的抗风性,产品稳 定高效施工,征服了施工单位,获 得了客户的一致好评。

中国提出共建"一带一路"倡 议8年多来,已与149个国家、32 个国际组织签署共建"一带一路" 合作文件。中联重科将持续聚焦 "一带一路"沿线重点布局,进一 步本土化,尊重当地规则,深入和 当地的文化融合,用领先的技术、 卓越的产品和极致的服务积极投 入当地建设,与各方广泛开展合 作,携手共建"一带一路",共同向 未来。 (本文图片由刘成坤 提供)

中联重科

A股代码:000157 H股代码:01157

省委外事办主任徐正宪调研中联重科 搅拌车智能制造工业园

□ 搅拌车事业部 莫燕燕

5月17日,省委外事办主任 徐正宪率队来到沅江市中联重科 搅拌车智能制造工业园调研。

徐正宪一行详细了解了搅拌 车智能生产流程、企业经营管理 模式等方面情况,并给予了高度 评价。徐正宪认为,企业智能化、 数字化程度高,生产质量好、生产 效率高,并希望下阶段,企业能以 大数据驱动产品开发升级, 从技 术、质量、成本、服务等方面着力, 不断提升产品核心竞争力,以智 能化和高性能产品引领行业转型

陕西法士特集团董事长严鉴铂 访问工程起重机分公司

□ 工程起重机分公司 刘炫麟

5月17日,陕西法士特集团 党委书记、董事长严鉴铂率法士 特集团高管一行8人,访问工程 起重机分公司。

严鉴铂董事长表示,此行是 为了进一步巩固双方的合作关 系,并就新能源产品线进行推广 中联重科副总裁、工程起重机分 公司总经理罗凯表示,希望与法 士特集团增强全方位、多领域的 合作探索,充分发挥各自专业优 势,携手推动双方高质量发展。

中租联主席团及工程机械租赁 行业代表一行考察中联重科

□ 营销总公司 谭梓辰

5月19日,中租联主席、湖 南省工程机械租赁服务行业协会 会长黎树林带领租赁行业代表 30余人,考察中联重科麓谷工业 园和智慧产业城。

中联重科副总裁郭学红表 示,近年来,工程机械设备租赁需 求在不断释放,行业企业将共同 推动工程机械租赁快速步入良性 轨道。黎树林表示,中租联将携行 业企业, 共同完善工程机械产业 链,为打造工程机械世界级产业 集群的宏伟目标积蓄力量。

又获"专精特新"新称谓,建筑起重机械分公司展现龙头企业的示范与带动

□ 品牌宣传部 李家宇 建筑起重机械分公司 周平

提起中联重科建筑起重机械 分公司,"全球最大的塔机智能工 厂""全球首家塔机年销量破百亿 的公司""塔机市占率全球第一" ……这些都是它为人熟知的标 签;国内技术最先进、型谱最齐备 的塔式起重机供应商,销售规模、

市场占有率、出口等主要指标均 居行业第一,产品远销全球并参 建诸多世界级项目工程,都是它 生动的注脚。而最近,建筑起重 机械分公司又有了一个新的称 谓——"专精特新"企业。

5月16日,经公示,建筑起

重机械分公司入选了湖南省专精 特新企业名单。什么是"专精特 新"企业?就是专注于细分市场、 创新能力强、市场占有率高、掌握 关键核心技术、质量效益优的排 头兵企业。这些企业能有效连接 产业链的"断点"、疏通"堵点"。

在塔机领域里深耕60余年, 建筑起重机械分公司早已在"专 业化、精细化、特色化、新颖化" 的发展之路上,成为保障行业产 业链供应链稳定的重要支撑。分 公司研究院院长俞立虎介绍道:

(下转二版)

主编:冯军 组稿、编辑、版式:马武芳 邮编:410013 新闻热线:0086-0731-88923998 Email:zlzkb@zoomlion.com 社址:长沙市岳麓区银盆南路 361 号中联科技园